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5. Кіровоградщина. Історія рідного краю

Аліна Горбатюк , Євгеній Кобилянський
Національний університет харчових технологій

В ступ: Наші часи позначені небувалим зростанням інтересу до проблем 
вітчизняної історії, витоків національної культури, до непересічних досягнень 
минулого. Знання свого родоводу, історичних та культурних надбань предків 
необхідні не лише для піднесення національної гідності, а й для використання 
кращих традицій у практиці сьогодення. На мою думку, ця тема є актуальною
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сьогодні. Варто знати про місце, де народився і живеш, адже воно є тим краєм, де 
народилися твої прапрадіди. Моїм отчим краєм є Кіровоградщина. Це історичний та 
культурний регіон, що має багату спадщину.

М атер іали  та  методи: Мета і завдання нашої роботи -  дослідження 
історичного розвитку області від давньої історії до незалежності України. Для 
досягнення поставленої мети у роботі використовуються загальнонаукові методи. 
Інформація була відібрана з різних джерел.

Р езультати : Кіровоградщина -  чудовий куточок України. Його історія своєрідна 
та унікальна. Тут, на теренах Центральної України, на межі степу і лісостепу, 
століттями корінним населенням були українці.

Заселення території сучасної Кіровоградщини почалося ще за доби палеоліту (50- 
20 тисяч років тому), про що свідчать знахідки стоянок первісних мисливців [1, с.5].

На території Кіровоградської області панувало трипільське поселення ПІ 
тисячоліття до н е. Найвідомішими з дослов’янських народів, які жили на території 
краю, були кіммерійці[4, с.5]. На землях Кіровоградщини знайдено пам’ятки племен 
скіфської культури. У ПІ сг. до н. е. скіфів витіснили сармати, які прийшли з первісної 
території Поволжя. Степами нинішньої Кіровоградщини проходили племена готів ( VI- 
VII ст ), гунів (VI ст .), аварів (VI-VII ст.) і хозарів (УІІ-ІХ) [4, с.6].

З першого тисячоліття не. тут назавжди оселилися слов’яни, як частка антського 
союзу племен, а згодом Київської держави.

З XV ст. у наших степах починає осідати козацтво. На території сучасної 
Кіровоградської області відбувалися знамениті козацькі битви [4, с.6].

Багатим на події було XVIII століття. Кіровоград на межі XIX -  XX століть 
відзначився високим рівнем розвитку освіти, музичної та театральної культури.

Справжні зразки боротьби за незалежність України продемонстрували наші 
земляки під час національно-визвольних змагань 1917-1920 років.

Суворим випробуванням стали роки Другої світової війни. З 24 серпня 1991 року 
Кіровоградщина є невід’ємною складовою Української держави. За роки 
незалежності зроблено суттєві кроки у налагодженні роботи господарств, розвитку 
соціальної сфери.

Кордони Кіровоградської області остаточно визначилися на 1960 рік, а 
територіально-адміністративна структура -  на 1968 рік. Подальші незначні земельні 
переділи проходили тільки на рівні сільських рад [3, с.9].

Область здавна славиться, як регіон з добре розвиненим сільськогосподарським 
виробництвом [2, с.12].

Вищу освіту на Кіровоградщині можна здобути у 6 вищих навчальних закладах 
ІІІ-ІУ рівнів акредитації. Освітяни докладають багато зусиль, дбаючи про належне 
навчання, виховання молодого покоління, майбутніх громадян незалежної України, 
щоб підготувати гідну зміну, покликану вивести свою Батьківщину в ряди 
найрозвиненіших країн світу. Сьогодні мережу бібліотек області утворюють понад 
600 таких закладів.

Кіровоград відомий як центр розвитку національної української культури. Тут 
колиска нашого професійного українського театру. Область також багата пам’ятками 
історії і архітектури [4, с.16].

В исновки: Отже, завдяки вивченню даної теми ми добре ознайомились з 
різними подіями з історії Кіровоградщини. Було досліджено історичний розвиток 
області від давньої історії до незалежності України.
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У результаті дослідження вдалося встановити, що історія Кіровоградської 
області є багатогранною та вартою уваги для вивчення та пізнання. Регіон є 
осередком культурних пам’яток.
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